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1. IOPAJOK IMOJIb30BAHUSIKATAJIOI'OM

Katanor  comepXUT  INOJHYIO  HOMEHKIATYpY
cOOpOYHBIX €AMHMI] U JAeTajell 3KCKaBaTopa-Morpy3uHka
AMKOJIOP 702EA, xotopsle MOTYT OBITH 3aKa3aHBl Kak
3amacHbIe YaCTH IS Hy K[| SKCIUTyaTallid H PEMOHTA.

Jlng ymoOcTBa MONB30BAaHMS KAaTaloroM B HEM
npuBeneH pasgen  "[lepedeHs cOOpoYHBIX exuHUL" ¢
yKa3aHueM 0003HaueHUIl 1 HAMMEHOBAaHUH, H300paKEHHBIX Ha
pHCYHKaX COOpPOYHBIX EIMHHUII ¥ HOMEPOB PHCYHKOB, Ha
KOTOPBIX OHH M300paskKeHBI.

B pasmene "COopouHble eouHUIBI H JAeTanu”
cOOpOYHBIE E€AMHMIBI C BXOIAIMMH B HHX JeTalsiMH
n300pakeHsl Ha pUCYHKax. Haiins Ha pUCYHKE OeTanb HIH
cOOpOYHYIO €QMHUIY) W €€ MO3HIHI0, IO CHenuu(pUKAuu K
PHCYHKY MOXXHO OIpEJEIINTh €€ HaMCHOBAaHHE U KOJIHIECTBO
Ha cOopounyro enuHHIly. ClOXKHBIE COOpPOYHBIE EIUHUII
N300paXKeHBI HA HECKOJIBKUX WILTIOCTPALHSX.

Konecnbiif  tpakrop MT3-82.I1 u MT3-82.2
«benapyc» HMMEIOT CaMOCTOATENbHBIM KaTajor JAeTaneid u
cOOPOYHBIX EIUHHULI.

2. HA3BHAYEHHUE

DkckaBatopel-miorpy3unka  AMKOJOP  702EA
IIpeHa3HAueH JUIsl BHIOJIHEHUS 3eMIISHBIX (Ha rpyHTax [ m II
KaTeropuH), IKCKaBaMOHHBIX (Ha rpyHTax L. .IV kxareropum)
U TIOTPY30YHO-PA3rpy304HbIX pabdoT Majloro o0beMa, a TaKke
JUISL TIEPEBO3KU CBHIMYYHUX M IITYYHBIX TIPY30B Ha KOPOTKHE
PacCTOSIHUSL.

MaruHbl MOTYT HCIOIB30BAaThCA B CTPOUTENBCTBE,
CeMbCKOM M KOMMYHAIbHOM XO3SHCTBE B  Pa3IMYHBIX
KIIMMaTHYECKUX YCJIOBHAX IpH Temrepatype oT -20° 1o
+40°C.

DKCKaBaTOP-LOrpy34uK AMKOJI0P 702EA
OCHAII[AeTCS IBYXUIEITIOCTHBIM KOBIIIOM.

1. HOW TO USE CATALOGUE

The catalogue contains the full nomenclature of
assembly units and details of dredge-loader AMKOIOP
702EA, which can be ordered as spare parts for needs of
operation and repair.

To make the Catalogue handy in use it is furnished
with Section "List of assembly units" giving designations and
descriptions of assembly units and numbers of figures in which
they are depicted.

In Section "Assembly units and parts" the assembly
units and parts incorporated therein are illustrated in the
Figures. Having found in the Figure a part (or an assembly
unit) and the reference to its location one can identify its
description and quantity per assembly unit by the Specification
to the Figure.

The MTZ-82.1 end MTZ-82.2 Belarus wheel tractor
is furnished with its individual catalogue of assembly units and
parts.

2. APPLICATION

The AMKODOR 702EA backhoe loader is designed
for earth-moving (in soils of I and II categories), excavating (in
soils of I.. .IV categories) and small-volume cargo handling
operations. It can carry loose materials and unit loads to short
distances.

The machines can be used in construction,
agriculture and municipal economy under various climatic
conditions at temperatures from -20° to +40°.

The front loading equipment of the AMKODOR
702EA backhoe loader is equipped with a multi purpose
bucket.

1. COMO SE EMPLEA EL CATALOGO

El catalogo contiene una lista completa de piezas y
unidadedes de ensamblaje de la retroexcavadora Amkodor 702
EA, las cuales pueden ser encargadas como piezas de repuesto
para la explotacion y reparacion.

Para facilitar su uso el catidlogo contiene el capitulo
“Lista de unidades de ensamblaje” que incluye designaciones y
deminaciones de unidades de ensamblaje, representadas en las
figuras, y numeros de las figuras respectivas.

El capitulo “Piezas y unidades de ensamblaje”
contiene las figuras que representan las piezas componentes de
unidades de ensamblaje. Al encontrar en la figura una pieza o
unidad de ensamblaje y su posicion, en la especificacion de la
figura se puede encontrar su denominacion y cantidad en la
unidad de ensamblaje. Las unidades de ensamblaje complejas
estan representadas en varias figuras.

El tractor de rueda MTZ-82.P y MTZ-82.2 “Belarus”
tienen el catalogo de piezas y inidades de ensamblaje propio.

2. APLICACION

Las retroexcavadoras AMKODOR 702EA estan
destinadas para los movimientos de tierra (en los terrenos de
las categorias I y II), excavaciones (en los terrenos de las
categorias I — IV) y manupulaciones menores, asi como para
transportaciones de materiales 4aridos y fragmentados a
distancias cortas.

Las maquinas pueden emplearse en la construccion,
agricultura y obras municipales en diferentes condiciones
climaticas a la temperatura de -20°C a +40°C.

La retroexcavadora AMKODOR 702EA estd
equipada con una cuchara multiuso.






3. TEXHUYECKAS XAPAKTEPUCTHUKA 3. SPECIFICATIONS ESPECIFICACIONES
Mogens MTZ-82.P “Belarus” Base Chassis MTZ-82.P “Belarus Modelo
MTZ-82.2 “Belarus”

MTZ-82.P “Belarus”
MTZ-82.2 “Belarus”

MTZ-82.2 “Belarus” Net flywheel power, kW (hp) Potencia nominal, kW (hp) 60 (81)
Mouocts nomumaneHaz, kBT (1.c.) 60 (81) Travel speed, km/h 60 (81) Velocidad de desplazamiento, kph
CKOpOCTh TPAHCIIOPTHAS, KM/4 18 18
18

OVERALL DIMENSIONS DEMENSIONES
I'ABAPUTHBIE PASMEPBI - AMKODOR 702EA in transport position - AMKODOR 702EA, en posicion de transporte
- AMKOJIOP 702EA, B TpaHCIIOPTHOM IOJIOKEHUH Length, mm 7750 Longitud, mm 7750
Jlnuna 7750 Width, mm 2300 Anchura, mm 2300
lupuna 2300 Height, mm 3800 Altura, mm 3800
Beicora 3800 Height (up to cab), mm 2725 Altura (en el techo de la cabina), mm 2725
Beicora (110 Kpblilie KaOUHBI), MM 2725

EXCAVATING EQUIPMENT EQUIPO DE EXCAVACION
KCKABATOPHOE OBOPY/IOBAHHE Type backhoe bucket capacity, m3: Tipo rf:troHoja \
T 6 Struck 0.15 Capacidad de la cuchara, m™:

HIT 00paTHas JIotaTa Rated 0.18 Geométrica 0.15
BmecTnMOCTb KOBIIIA, M3: Digging depth, mm 4100 Nominal 0.18
IeomeTpudeckast 0.15 Reach from swing point at ground line, mm 5450 Profundidad de excavacion, mm 4100
HoMmuHAIBHAS 0.18 Loading height, mm 3500 Radio de excavacion en nivel de estcionamiento, mm 5450
[1y6uHa KonaHus, MM 4100 Bucket width, mm 610 Altura de descarga, mm 3500

Swing angle, degrees 170 Anchura de la cuchara, mm 610
Papuyc xonaHus Ha ypOBHE CTOSHKH, MM 5450 . . .,
Angulo de giro del equipo de excavacion, grados 170
BeicoTa BBIrpY3KH, MM 3500 LOADING EQUIPMENT
SHIJFI;P; H:gsioilf;;rxaaaro Horo 610 - AMKODOR 702 base version is equipped a quick change multi purpose ~EQUIPO DE CARGA
P p bucket. - AMKODOR 702EA en version basica se equipa con una cuchara
000py10BaHMs B IUIAHE, Fpajl 170 load multiuso
Operati k 1000 o
perating J0ac. kg Capacidad de carga, kg 1000
MOT'PY304YHOE OBOPY/IOBAHUE Bucket capacity, m3 Capacidad de la cuchara principal, m*:
- AMKO/IOP 702EA B 6230BOM HCHOJIHEHUH OCHAIIACTCS Struck 0.44 Georpétrica 0.44
JIBYXYEIIFOCTHBIM KOBIIOM Rated 0.54 Nominal 0.54
I PY30T0/IbEMHOCTD, KT 1000 ate . Anchura del filo cortante, mm 2000
BMeCTHMOCTb OCHOBHOTO KOBIIA, M3: Bucket width, mm 2000 Altura de descarga, mm 2600
Teomerpuucckas 0.44 Dump height, mm 2600 Alcance del filo de la cuchara, mm 700
HomunaneHas 0.54
[upuHa pexyluei KpOMKU, MM 2000
BeicoTa pasrpysku, MM 2600
Bblier KpOMKH KOBILIA, MM 7003.



4. LISTA DE UNIDADES DE ENSAMBLAJE/ASSEMBLY UNITS LIST/
HEPEYEHDb CbOPOYHbIX EJUHUAIL

02EA.00.00.000 S3KCKABATOP-IIOI'PY3UlK / BACKHOE LOADER/ RETROEXCAVADORA

6
702EA.02.01.000 PAMA / FRAME/ BASTIDOR 8
702EA.02.02.000 BAIIMAKM OITIOPHBIE / SUPPORTING SHOES/ PATINES DE APOYO 10
702EA.02.03.000 KOJIOHKA / COLUMN/ COLUMNA 12
702EA.02.04.000 PYKOSTDH / ARM/ MANIVELA 14
702EA.02.05.000 CTPEJIA / BOOM/ BRAZO 16
702EA.02.16.000 KOBII / BUCKET/ CUCHARA 18
702EA.02.12.500 THAPOBAK / HYDRAULIC TANK/ DEPOSITO HIDRAULICO 20
T0-49.09.00.000 YCTAHOBKA HACOCA / PUMP SETUP/ INSTALACION DE LA BOMBA 22
702EA.01.00.000 TTOI'PY30YHOE OBOPYJJOBAHUE / LODING EQUIPMENT/ EQUIPO DE CARGA 24
702EA.01.01.000, 702EA.01.01.000-01 [IOPTAJI JIEBBII, IIOPTAJI ITIPABBII / GANTRY, LEFT-HAND, RIGHT-HAND/ BASTIDOR IZQUIERDO, BASTIDOR DERECHO 26
702EA.01.15.000 CTPEJIA / BOOM/ BRAZO 28
702EA.01.03.000 PBIYATH / LEVERS/ PALANCAS 30
702EA.01.08.000 KOBIII IBYXYEJIFOCTHOM / LADLE TWO-MAXILLARY/ CUCHARA MULTIUSO 32
702EA.01.08.100 OTBAJI /BULLDOZER BLADE/ HOJA 34
702EA.02.12.000 THAPOCUCTEMA / HYDRAULICS/ SISTEMA HIDRAULICO 36, 37,38
702EA.45.00.000 THAPOCUCTEMA/ HYDRAULICS/ SISTEMA HIDRAULICO 44,45
702EA.04.01.000 YCTAHOBKA r'MPOPACIMPEOENUTENA |/ HYDRAULIC CONTROL VALVE SETUP / NSTALACION DEL SISTEMA HIDRAULICO 50
702EA.02.17.000 YCTAHOBKA HACOCA / PUMP SETUP/ INSTALACION DE LA BOMBA

52




5. CbOPOYHBLIE E/IMHUIBI U TETAJIN
ASSEMBLY UNITS AND PARTS
UNIDADES DE ENSAMBLAJE Y PIEZAS



702EA.00.00.000 Skexagamop-hoepysquk | Backhoe loader/ Retroexcavadora

PP )
LT 3

e

Puc1/Ag1/Fig. 1




702EA.00.00.000 Skckasamop-noepys4uk | Backhoe loader/ Retroexcavadora

Puc.1/Ag1/Fig. 1
Ne nos O6o3HaueHme Kon-so |HanmeHoBaHue Description Denominacion
No Part Number Qty
posicidn Designacion Can-d
Ref
1 702EA..01.00..000 1 Morpy3ouHoe 06opyaoBaHme Loading equipment Equipo de carga
2 702EA..02..00.000 1 JKkckaBaTop Excavator Excavadora
3 702EA..45.00.000 1 Mmopocuctema Hidraulics system Sistema hidraulico
4 702EA..02..12..000 1 Mvapocuctema Hidraulics system Sistema hidraulico
5 M 12-69x30.56.0115T OCT 7796-70 12 Bont Bolt Tornillo
6 r1Ay-06.001 24 LLlain6a Washer Arandela
7 10 65" 01151 OCT6402-70 12 [Warba Washer Arandela
8 M16-6H.5.0115r0CT5915-70 12 lalika Nut Tuerca




10

702EA.02.01.000 Pama | Frame/ Bastidor

Puc.2 /Fg2/Fig. 2




702EA.02.01.000 Pama /Frame | Bastidor Puc.2/Rg2/Fig. 2
Ne o3 O6osHaueHne Kon-Bo HanmeHoBaHue Denomination Denominacién
No Part Number Qty
posicion Designacion Can-d
Ref
1 702EA.02.01.100 1 Pama Frame Bastidor
2 702 EA.02.11.000 8 |bont Bolt Tornillo
3 702 EA.02.27.000 4 |MNaney Pin Perno
4 702 EA.02.21.000 2  |Naney Pin Perno
5 702EA.02.01.301 4  |Brynka Bush Casquillo
6 702EA.02.01.001 2 |Brynka Bush Casquillo
7 702EA.02.00.017-01 6 |KombLo Ring Anillo
8  |MHY-06.001 16  |LLait6a Washer Arandela
9 M12-69x30.56.0115 6 |bont Bolt Tornillo
10 1265 019T0CT6402-70 6 |lWaiba Washer Arandela
11 C.12.02.Cm3.0115 TOCT 11371 6 |lLai6a Washer Arandela
78
12 |[M16-6H.5.0115TOCT 5915-70 16  |lalika Nut Tuerca
13 1.2L6xp TOCT 19859-74 2  |MacneHka Grease fitting Engrasador

11
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702EA.02.02.000 Bbawmak onopHbliti / Supporting shoes / Patin de apoyo

Puc.d Fg3/Fig. 3




702EA.02.02.000 Bbawmak onopHbiti / Supporting shoes / Patin de apoyo

Puc. 3/Fig.3/ Fig.3
Ref Part Number Qty HanmeHoBaHue Denomination Denominacion
No posicion Designacion Can-d
Ne no3 0603HaveHve Kon-Bo
1 702EA.02.02.000 1 Batumak onopHblit Supporting shoes Patin de apoyo
2 702EA.02.00.002 1 Maney Pin Perno
3 702EA.02.00.001 1 Maney Pin Perno
4 702EA.02.00.017-01 2 Konbuo Ring Anillo
5 702EA.02.00.007 1 Wanba Washer Arandela
6 702EA.02.00.007-01 1 [lanba Washer Arandela
7 M10-69x25.56.0115 OCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
8 10.65.0115-FOCT 6402-70 4 Waiiba Washer Arandela

13
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702EA.0203.000 Kononka / Column/Columna

Puc4/ Fg4/Fig. 4




702EA.0203.000 Kariorka | Column/Columna

Fig. 4 / Ag4/Pucd

Ne no3 Obo3sHaueHve Kon-Bo |HaumeHoBaHue Denomination Denominacién
No posicion Part Number Qty
Ref Designacién Can-d
1 702EA.02.03.100 1 KonoHka Column Columna
2 702EA.02.23000 1 Maney Pin Perno
3 702EA.02.22.000 2 Maney Pin Perno
4 702EA.02.00.003 2 Ocb Pin Eje
5 702EA.02.03.001 2 Brynka Bush Casquillo
6 702EA.02.03.002 4 Brynka Bush Casguillo
7 702EA.02.00.012 1 Tsara Rod Traccion
8 C.36.03Cm3kn.011517OCT 11371-78 1 [Wanba Washer Arandela
9 6,3x63.019 OCT 397-79 1 LWinnuuT Cotter pin Clavija
10 M36x 1,5-6H.5.0115TOCT 11871-74 4 laiika Nut Tuerca
11 36.02.Cm.3.3.0115TOCT6958-78 2 Waii6a Washer Arandela
12 M 12-69x30.56.0115TOCT 7796-70 3 Bont Bolt Tornillo
13 1265 0115TOCT 6402-70 3 Waii6a Washer Arandela
14 C. 12.02Cm.3.0115TOCT 11371-78 3 |UWaiba Washer Arandela
15 1.2LU6xp TOCT 19859-74 5 MacneHka Grease fitting Engrasador

15



702EA.0204.000 Pyxosimw| Arm / Manivela

Puc./ Figd/Fig. 5
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702EA.0204.000 Pykosimb | Arm/Manivela

Puc. 5/ Fgd/Fig. 5

Ne nos ObosHaveHue Kon-Bo |HaumeHoBaHve Denomination Denominacién
No Part Number Qty
posicion Designacién Can-d

Ref
1 702EA.02.04.110 1 PykosiTb Am Manivela
2 702EA.02.08.010 1 Tsra Rod Traccidn
3 702EA.02.07.000 1 Tara Rod Traccion
4 702EA.02.07.000-01 1 Tsra Rod Traccidn
5 702EA.02.19.000 Maney Pin Perno
6 702EA.02.20.000 1 Marney Pin Perno
7 702EA.02.21.000-01 1 Maney Pin Perno
8 702EA.01.00.001 2 Konbuo Ring Anillo
9 702EA.01.00.001-02 2 Konbuo Ring Anillo

10 702EA.02.00.017-01 2 Konbuo Ring Anillo

11 702EA.02.08.001 2 Brynka Bush Casquillo
12 702EA.02.03.001 2 Brynka Bush Casquillo
13 702EA.02.01.301 2 Brynka Bush Casquillo
14 702EA.02.03.001 4 Brynka Bush Casquillo
15 702EA.02.00.007 2 Wariba Washer Arandela
16 M 10-69x25.56.0115TOCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
17 106501157 OCT 6402-70 4 Wariba Washer Arandela
18 M 12-69x30.56.0115TOCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
19 126501157 OCT 6402-70 4 Waiiba Washer Arandela
20 C.12.02Cm.3.0115TOCT 1371-78 4 Wariba Washer Arandela
21 1.2L6xp MOCT 19859-74 4 MacneHka Grease fitting Engrasador

17
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70ZEA.02.05.000 Cmpena / Boom

Puc.6/ Fg.6/Fig. 6

/ Brazo




702EA.0205.000 Cmpenal Boom /Brazo

Puc.6/ Fg.6/Fig. 6

Ne no3 ObosHaveHve Kon-8o HaumeHogaHue Denomination Denominacién
Ref Part Number Qty
No posicion Designacion Can-d
1 702EA.02.05.100 1 Crpena Boom Brazo
2 702EA.02.26.000 2 Maney Pin Perno
3 702EA.02.22.000-01 2 Marney Pin Perno
4 702EA.02.00.017 2 KonbLio Ring Anillo
5 702EA.02.00.007-01 2 Waiiba Washer Arandela
6 M10-69x25.56.0115 4 Bont Bolt Tornillo
7 1065l 01157 OCT 6402-70 4 Waiiba Washer Arandela
8 M12-69x30.56.0115 4 Bont Bolt Tornillo
9 12651 0115TOCT6402-70 4 Waiiba Washer Arandela
10 C.1202Cm.3.0115TOCT 1371-78 4 Wariba Washer Arandela
11 C.12.02Cm.3.0115TOCT 1371-78 1 WaitGa Washer Arandela
12 6,3x63019TOCT397-79 1 WnnmuT Cotter pin Clavija
13 1.2U6xp FOCT 19859-74 4 MacneHka Grease fitting Engrasador

19
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702EA.02.16.000 Kosw /Bucket/ Cuchara

Pu.7/ Fg.7/Fig. 7




702EA.02.16.000 Kosw /Bucket/ Cuchara

Puc.7l Fg. 7] Fig. 7

Ne no3 O6o3HayeHue Kon-Bo HaumeHosaHue Denomination Denominacién
No posicion Part Number Qty
Ref Designacién Can-d
1 702EA 02 16 100 1 KoBLu Bucket Cuchara
2 702EA.0221.000:02 2 Maney Pin Perno
3 702EA.0108.012 4 3y6 Tooth Diente
4 M20x70.56.0115T0CT 7786-81 8 Bont Bot Tomnillo
5 M20:6h.5.01910CT5915-70 8 Maitka Nut Tuerca
6 2065r019rocT6402-70 8 LLlait6a Washer Arandela
7 | 1269¢30.56.0115r0CT 779670 2 [pom Bot Tomillo
8 1265019rocT5915-70 2 ILlaii6a Washer Arandela
9 C1202Cm.0115T0CT 11371-78 2 Waiba Washer Arandela
10 1.2L] 6xp rOCT 19859-74 2 Macnetka Grease fitting Engrasador

21
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702EA.02.12.500
15

[udpodak / Hydraulic tank

10

14 i 13

Puc8/ Fg. 8/Fig. 8

12

/ Depésito hidraulico

6 1

16

17
18

19



702EA.02.12.500 [udpobak | Hydraulctank / Deposito hidraulico

Puc.8/Hq.8/Fig. 8

Ne no3 Obo3HayeHe Kon-8o HaumeHoBaHue Description Denominacion
Ref Part Number Qty
No Designacién Can-d
posicidn

1 702EA 02.12.550 1 Kopnyc 6aka Tank flame Cuerpo del depésito
2 70-8405110 1 MoaHoXKa Footstep Escaldn

3 AJI-3E.02.12.010 1 HakoHeuHwK Tip Terminal

4 702EA.0212.501 1 Mpo6ka Plug fitting Tapon

5 AJ1-3E.02.12001 1 KoHTpraitka Countemut Contratuerca

6 702EM 02.12.508 1 Mpoknaaka Lining Junta

7 702EM 02.12.507 7 Mpoknagka Lining Junta

8 Dy40 1 Kpa waposoit Valvula a bola

9 Fl-20M12 1 Macnoykasatenb Oil indlicator Indicador del aceite
10 FT8.C102.V07L 1 dunbTp canyH Filtro respiradero
11 FR130 C 10BB 50 R1 1 OUNBLTP CIIMBHOI Filtro de vaciado

12 856 01157 OCT6402-70 2 Wariba Washer Arandela

13 M8-69x25.56.0115TOCT 7796-70 2 Bont Bolt Tornillo

14 |Bmb-6gx25.46.0115TOCT 17473 6 |Bunr Screw Tornillo

15 565 0115TOCT 6402-70 6 Waiiba Washer Arandela

16 M10-69x45.56.0115 OCT7796-70 4 Bont Bolt Tornillo

17 |C10.02Cm3.0115 TOCT 11371-78 4 Waiiba Washer Arandela

18 10 651" 0115 TOCT6402-70 4 Waiiba Washer Arandela

19 M10-6H.5.0115r0CT5615-70 4 lalika Nut Tuerca

23
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10-49.09.00000 Ycmoxofka Hococa / Pump setup

20 21

Puc. 9/Fiqg. 9/Fiq. 9

/ Instalacion de la bomba

24



T0-49.09.00.000 YcmaHoska Hacoca / Pump setup / Instalacion de la bomba

Puc.9/ Fa.9/Fig. 9

Ref Part Number Kon-8o HaumeHoBaHue Description Denominacién
No Designacion Qty
posicion Obo3sHaueHwe Can-d
Ne no3

1 T0-49.09.00.100 1 Kopnyc Housing Cuerpo
2 702EA.02.12.600-01 1 ®naHey Flange Brida

3 702EA.02.12.650-01 1 ®naHey Flange Brida

4 T0O -49.0900.003 1 LWecTepHs Gear Pifi6n

5 T0-49.09.00.004 1 WecrepHst Gear Pifon

6 Y2237-41.0005 1 Mpoknapka Gasket Junta

7 T0-49.09.00.001 1 Mpoknagka Gasket Junta

8 70 -49.09.00.006 3 Bont Bolt Tornillo

9 ¥35.615-04.020 1 CanyH Breather Respiradero
10 |YQOr1-09.03.001 1 3arnyuwka Plug fitting Tapadero
11 YOI 1-09.03.006 1 3arnywwka Plug fitting Tapadero
12 T0-28.02.04.015 1 Waiiba Washer Arandela
13 T0-18.02.04.906 1 Wainba Washer Arandela
14 [ry-10.003 1 Wryuep Union Racor

15 18 M3OCT 23358-87 1 Mpoknagka Gasket Junta

14 |M12-69x20.56.0115OCT 7796-70 1 Bont Bolt Tornillo
15 1065 011570CT 6402-70 8 Wariba Washer Arandela
16 |M10-69x70.56.0115OCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
17 |M10-69x55.56.0115OCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
18 12 65 0115 0OCT 6402-70 4 [anba Washer Arandela
19 |M12-69x35.56.0115OCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
20  |032-040-046-2-2 OCT 9833-73/ IOCT| 1 Konbuo Ring Anillo

18829-73
21 038-046-046-2-2OCT 9833-73/OCT 1 Konbuo Ring Anillo
18829-73
22 |310.3.56.03.06 1 Hacoc Pump Bomba

25
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702EA.01.00.000 Tozpy3o4Hoe obopudoboHue / Loding equijpment
9 8 7 6 5 3

/ Equipo de carga

Puc. 10/ Fa. 10/Fig. 10




702.EA.01.00.000 lNozpysoHoe 0bopydosaHue | Loding equipment/Equipo de carga

Puc. 10/ Fa. 10/Fig. 10

Part Number Korn-6o HaumeHoBaHue Denomination Denominacion
Ne nos Designacion Qty
Ref O603HayeHve Cand
No
posicidn
1 702EA.01.01.000 1 Moptan Gantry Bastidor
2 702EA.01.01.000-01 1 Moptan Gantry Bastidor
3 702EA.01.15.000 1 Crpena Boom Brazo
4 702EA.01.08.000 1 KoBLu AByX4enioCTHOM Ladle two-maxillary Cuchara multiuso
5 702EA.01.04.000 2 Tara Rod Traccion
6 702EA.01.03.000 1 Pblyar Lever Hojanca
7 702EA.01.03.000-01 1 Pblyar Lever Hojanca
8 702EA.01.13.000 1 TMapounNnMHap Hydraulic cylinder Cilindro hidraulico
9 702EA.01.13.000 1 TWapounnMHap Hydraulic cylinder Cilindro hidraulico
10 LI -80.56x560.11 2 MMopouNnMHap Hydraulic cylinder Cilindro hidraulico
11 M16-69x35.109.40x.0115T OCT 7796-70 12 Bont Bolt Tornillo
12 16 650115 TOCT 6402-70 24 Wariba Washer Arandela
13 M16-69x45109.40X.0115TOCT 7796-70 12 |Bont Bolt Tornillo
14 M16-6H.50115Ir0OCT5975-70 12 |laiika Nut Tuerca
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702EA.01.01.000, 702 A.01.01.000-01 Tlopman nebbiw, nopman npabbil ./ Gantry, left-hand, right-hand

/ Bastidor, izquierdo, derecho

Puc. 11/ Fg. 11/Fig. 11




702EA.01.000, 702EA01.000-01 lNMopman neebliii, nopman npaebil / Gantry, left-hand, right-hand /

Bastidor izquierdo, bastidor derecho

Fig. 11/ fg 11/Puc. 11

Ne nos Obo3HaveHune Kon-so HaumeHoBaHve Denomination Denominacion
Ref Part Number Qty
No Designacién Can-d
posicidn

1 702EA.01.01.000 1 Moptan Gantry Bastidor
2 702EA.01.01.000-01 1 Moptan Gantry Bastidor
3 702EA.0I20.000 6 Maney Pin Perno
4 702EA.01.00.001-01 4 Brynka Bush Casquillo
5 M 12-69x25.56.0115TOCT 7796-70 6 Bont Bolt Tornillo
6 12 65 0115I'OCT 6402-70 6 [Wanba Washer Arandela
7 C12.02Cm3.0115TOCT 11371-78 6 Wariba Washer Arandela
8 1.2.LU6xp FOCT 19859-74 6 MacneHka Grease fitting Engrasador
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30

702EA01.15.000 Cmpena /Boom / Brazo

Puc. 12/ Fg. 12/ Fig. 12




702EA01.15.000 Cmpenal Boom/ Brazo

Puc. 12/ Fg 12/ Fig. 12

Ne no3 0O603Ha4eHne Kon-Bo HanmeHoBaHue Denomination Denominacion
Ref Part Number Qty
No Designacion Can-d
posicién
1 702EA.01.15.000 1 Crpena Boom Brazo
2 702EA.01.09.000 1 Ynop Emphasis Tope
3 702EA.01.09.000-01 1 Ynop Emphasis Tope
4 702EA.01.15.002 4 Brynka Bush Casquillo
5 702EA.01.15.002-01 2 Brynka Bush Casquillo
6 702EA.01.11.000 2 Cronop Stopper Retén
7 702EA.01.00.002 2 Maney Pin Perno
8 702EA.01.00.003 2 LLanba Washer Arandela
9 M 10-69x25.56.0115T OCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
10 16 65 0115TOCT 6402-70 4 LWaiba Washer Arandela
11 1.2.L16xp FOCT 19859-74 MacreHka Grease fitting Engrasador
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702EA.01.03.000 PoMaeu | Levers/ Palancas

Puc. 13/ Ag 13/Fig. 13




702EA.01.03.000 Pomaz2ul Levers/ Palancas

Puc. 13/ Fg.13/Fig. 13

Ne no3 Ob6o3HayeHne Kon-Bo HanmeHoBaHwue Denomination Denominacion
Ref Part Number Qty
No Designacién Can-d
posicidn

1 702EA.01.03.000 1 Pblvar Lever Palanca
2 702EA.01.03.000-01 1 Pblvar Lever Palanca
3 702EA.01.20.000 6 Maney, Pin Perno
4 702EA.01.00.001-01 8 Brynka Bush Casquillo
5 M12-69x25.56.0115 OCT 7796-70 6 Bont Bolt Tornillo
6 2650115 OCT 6402-70 6 [Llan6a Washer Arandela
7 C12.02Cm3.0115OCT 11371-78 6 [Llainba Washer Arandela
8 17.2U6xp FOCT 19859-74 6 MacneHka Grease fitting Engrasador
9

10
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702EA.01.08.000 LJsyxwerrocmHoi koswi | Ladle two-maxillary/ Cuchara multiuso

Puc. 14/ Fg 14/Fig. 14




702EA.01.08.000 LsyxqerrocmHoti kosw | Ladlle two-maxilary/ Cuchara multiuso

Puc. 14/ Fg. 14/Fig. 14

Ne o3 O6o3HayeHune Kon-so HaumeHoBaHvie Description Denominacién
Ref Part Number Qty
No Designacion Can-d
posicidn

7 702EA.0108.100 1 OtBan Bulldozer blade Hoja
2 702EA.01.08.200 1 OHuiwe Bottom Fondo
3 KI'l-263 2 MMapouunuHap Hidraulic cylinder Cilindro hidraulico
4 702EA.01.08.012 6 3y6 Tooth Diente
5 702EA.02.01301 4 Brynka Bush Casquillo
6 702EA.01.08.001 4 Brynka Bush Casquillo
7 702EA.01.08.400 2 Maney Pin Perno
8 M20-69x70.66.0115 FOCT 7786-70 12 |bont Bolt Tornillo
9 M20-6H.5.0115OCT 5915-70 12 |laiika Nut Tuerca

10 20 65 01150CT 6402-70 12 |Waiba Washer Arandela

11 C.12.02Cm3.01150CT 11371-78 2 Waiiba Washer Arandela

12 1265 011570CT 6402-70 2 Waiiba Washer Arandela

13 M2-69x20.56.0115OCT 7796-70 2 Bont Bolt Tornillo

14 1.2.L16xp FOCT 19859-74 2 MacneHka Grease fitting Engrasador
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702EA.01.08.100 bynbdo3epHbili omean / Bulldozer blade / Hoja

Puc.15 /FRa. 15/15 Fig.




702EA.01.08.100 Byris0asepHb i omear | Bulldozer biade /Hoja

Puc.15 /Ra. 15/15 Fig.

Ne no3 O6o3HauyeHune Kon-Bo HanmeHoBaHue Denomination Denominacion
No posicion Part Number Qty
Ref Designacion Can-d
1 702EA.01.08.100 1 Ortsan Bulldozer blade Hoja
2 702 EA.01.08.600 1 Tpy6onposoa Pipeline Tuberia
3 702EA.01.08.650 1 TpyGonposoa Pipeline Tuberia
4 702EA.01.08.300 2 Maney Pin Perno
5 702EA.01.08.500 2 Maneuy Pin Perno
6 702EA.01.20.000 4 Maney Pin Perno
7 702EA.01.00.001-01 4 Brynka Bush Casquillo
8 702EA.01.08.006 1 Hox Middle cutting edge Cuchilla
9 702EA.01.08.006-01 1 Hox Middle cutting edge Cuchilla
10 702EA.01.13.003 3 Ckoba Clamp Abrazadera
11 M8-69x20.56.0115 FOCT 17796-70 3 Bont Bolt Tornillo
12 865 0115 OCT 6402-70 3 [aiiba Washer Arandela
13 M 12-69x30.56.0115 OCT 7796-70 8 Bont Bolt Tornillo
14 1265 0115 0OCT 6402-70 22 [Laiba Washer Arandela
15 C12.02.Cm3.0115OCT 11371-78 8 ENGE Washer Arandela
16 M 12-69x35.66.0115T OCT 7786-70 14 Bont Bolt Tornillo
17 M12-6H.5.0115 TOCT 5915-70 14 laika Nut Tuerca
18 12L16xp FOCT 19859-74 6 MacneHka Grease fitting Engrasador
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@ [ 1 70ZA.0212000Tudpocucmera / Hidraulics system /Sistemahicréulico
b jf: B, 82

2/U xobwo

A

h/c for boom
c¢/h del brazo

2/ onaps nebod

h/c for left support
c/h del soporte izq

@

80 Kacoe 313560306

pump 103560306
bomba 31.3.56.03.06

Y 2/U pykoRmu

h/c for arm
c/h de la palanca

gydrae.g'fc tank
iepésito hidraulico

) z/11 onopsl npafiod
78 . . 2./, nofiopama konakkL 76 78 \ "h/c for righte support
\%f h/c for column */ ¢/h del soporte
c/h de la columna

Puc. 16/ Fg 16/ Fig. 16




702EA.02.12.000 'udpocucmema / Hydraulics system/ Sistema hidraulico

.16/ Fig. 16/Fig. 16

5
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702EA.02.12.000 'udpocucmemal Hydraulics system/ Sistema hidraulico

62

Puc. 16/ Fig. 16/ Fig. 16




702EA.02.12.000 'udpocucmema/ Hydraulics system/ Sistema hidraulico

Puc. 16/ Fg. 16/Fig. 16

Ne o3 O6o3HayeHune Kon-so HaumeHoBaHne Description Denominacién
Ref Part Number Qty
No Designacion Can-d
posicidn
1 702EA.02.12500 1 'mapobak Hidraulic tank Dep6sito hidraulico
2 702EA.02.12.600-01 1 dnaxey Flange Brida
3 702EA.02.12.650-01 1 Onaxey, Flange Brida
4 702EA.02.12.690-01 1 Tpybonposog Pipeline Tuberia
5 702EA.02.12.720 2 TPONHMK Tee fitting Tuboen T
6 702EA.02.12.750 2 Tpybonposog Pipeline Tuberia
7 702EA.02.12.760 2 Tpybonposog, Pipeline Tuberia
8 702EA.02.12.770 2 Tpybonposog Pipeline Tuberia
9 702EA.02.12.780 1 Tpybonposog, Pipeline Tuberia
10 702EA.02.12.790 1 YronbHWK NOBOPOTHbIN Banjo union Unién banjo
11 702EA.02.12.501 1 Mpobka Plug fitting Tapon
12 702EA.02.12.502 2 KoHTpraiika Check nut Contratuerca
13 702EA.02.12.503 1 UTyuep Union Réacor
14 702EA.02.12.701 5 Mpoknagka Gasket Junta
15 702EA.02.12.701-01 10 [Mpoknagka Gasket Junta
16 702EA.02.12.702 1 Mpoknagka Gasket Junta
17 702EA.02.12.703 5 [Mpoknagka Gasket Junta
18 702EA.02.12.704 2 Ckoba Clamp Abrazadera
19 702EA.02.12.706 4 [Mpoknagka Gasket Junta
20 702EA.02.12.707 1 Mpoknagka Gasket Junta
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702EA.02.12.000 'udpocucmemal Hydraulics system/ Sistema hidraulico

Puc. 16/ Fq. 16/ Fig. 16

Obo3HaveHue Kon-Bo HanmeHoBaHue Description Denominacién
Ne nos Part Number Qty
Ref Designacion Can-d
No
posicion
21 702EA.0212.708 2 Ckoba Clamp Abrazadera
22 702EA.0212.714 1 Waiiba Washer Arandela
23 T027-1-10.00.00.032 2 lalika Nut Tuerca
24 Mnry1-07.007 1 Wryuep Union Racor
25 Mry1-07.073 2 Wryuep Union Récor
26 nry1-07.074 6 Wryuep Union Réacor
27 Mry1-07.074-07 6 Wryuep Union Récor
28 Mnry1-07.075 1 Wryuep Union Racor
29 ry1-15.007 6 Bont 3axumHom Banjo bolt Tornillo de presion
30 nry1-20.074 2 YronbHuK Elbow fitting Codo
31 [ry1-27.004 1 Mpo6ka Plug fitting Tapdn
32 nry1-27.074 1 Mpobka Plug fitting Tapén
33 Mry1-22.007 4 lalika Nut Tuerca
34 rnay.08.006 2 XomyT Yoke Abrazadera
35 1Ay.09.002-03 2 Ckoba Clamp Abrazadera
36 May.12.001 8 Ckoba Clamp Abrazadera
37 rnay.12.002 1 Ckoba Clamp Abrazadera
38 May.12.002-01 1 Ckoba Clamp Abrazadera
39 nay.12.102 2 Ckoba Clamp Abrazadera
40 [13-133.45.00.004 4 laitka yCTaHOBOYHAs Nut Tuerca de ajuste

42




702EA.02.12.000 T'udpocucmema/ Hyaraulics system/ Sistema hidraulico

Puc. 16/ Fg. 16/ Fig. 16

Ne o3 O6o3HayeHune Kon-so HaumeHoBaHue Description Denominacién
Ref Part Number Qty
No Designacion Can-d

posicidn
41 [13-133.45.00.007 4 LWaiiba 3awwmTHast Guard washer Arandela protectora
42 [13-133.45.00.035 4 YronbHuK Elbow fitting Codo
43 M8-69x25.56.0115 FOCT 7796-70 2 Bont Bolt Tornillo
44 M8-6gx30.56.0115 FOCT 7796-70 2 Bont Bolt Tornillo
45 M8-6gx35.56.0115IOCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
46 M10-6gx50.56.0775 FOCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
47 M10-69x55.56.0115 TOCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
48 M10-6gx60.56.0115 FTOCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
49 M10-69x75.56.0115 TOCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
50 M10-6gx105.56.0115 FTOCT 7796-70 2 Bont Bolt Tornillo
51 M12-69x25.56.0115 FOCT 7796-70 1 Bont Bolt Tornillo
52 M8-6H.6.0115 TOCT 5929-70 8 lailka Nut Tuerca
53 M10-6H.6.0115 TOCT 5929-70 10 lailka Nut Tuerca
54 8.65I.0115 TOCT 6402-70 8 (Waitba Washer Arandela
55 10.65I.0115 TOCT 6402-70 18 (Waitba Washer Arandela
56 12.65.0115I'OCT 6402-70 1 LWaiba Washer Arandela
57 C8.02.Cm3.0115 2 LWaiba Washer Arandela
58 C10.02.Cm3.0115 4 LWaiba Washer Arandela
59 22 M3 TOCT 23358-87 1 Mpoknapxa Gasket Junta
60 27M3 TOCT 23358-87 12 Mpoknaaka Gasket Junta
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702EA.02.12.000 'udpocucmemal Hydraulics system/ Sistema hidraulico

Puc. 16/ Fig. 16/ Fig. 16

Ne no3 Obo3HaveHue Kon-Bo HanmeHoBaHue Description Denominacién
Ref Part Number Qty
No Designacion Can-d
posicion
61 G 1/4TOCT 23358-87 1 Mpoknapka Gasket Junta
62 G 1/2TOCT 23358-87 14 |Mpoknagka Gasket Junta
63 G 3/4TOCT 23358-87 1 Mpoknagka Gasket Junta
64 020-024-25-2-2 roCT 9833-73 6 Konbuo O-ring Anillo
rOCT18829-73
65 020-028-25-2-2 roCT 9833-73 4 Konbuo O-ring Anillo
rOCT18829-73
66 032-040-46-2-2 roCT 9833-73 1 Konbuo O-ring Anillo
rOCT18829-73
67 038-046-46-2-2 TOCT 9833-73 1 KonbLio O-ring Anillo
rOCT18829-73
68 20-32 1 Xomyt "NORMA" Yoke Abrazadera "NORMA"
69  |50-70 4 |Xomyt "NORMA" Yoke Abrazadera "NORMA"
70 90-110 2 Xomyt "NORMA" Yoke Abrazadera "NORMA"
71 130-150 4 |Xomyt "NORMA" Yoke Abrazadera "NORMA"
72 14/3,6 36-15 2 CTaxKa kabenbHas Yoke Abrazadera
73 16x26,5-1,6.10362 1 Pykas (L=700m) Hose Manguera (L=700mm)
74 48x62.0-1,6.10362 2 Pykas (=25(MM) Hose Manguera (L=25mm)
75 LII-80.56x900.11 1 MMapouMnuHAp Hydraulic cylinder Cilindro hidraulico
76 LIr-110.56x225.41 2 CmapoumnuHap Hydraulic cylinder Cilindro hidraulico
77 nry1-21.001 2 MpoGka Plug fitting Tapdn
78 LIr-110.56x280.11 2 CmapoumnuHap Hydraulic cylinder Cilindro hidraulico
79 LIr-110.56x900.11 1 MMapouMnuHap Hydraulic cylinder Cilindro hidraulico
80 LIr-110.63x900.11 1 MMapoLMnuHap Hydraulic cylinder Cilindro hidraulico

44




702EA.02.12.000 'udpocucmemal Hydraulics system/ Sistema hidraulico

Puc. 16/ Fig. 16/ Fig. 16

Ne nos ObosHaveHue Kon-Bo HanmeHoBaHue Description Denominacién

Ref Part Number Qty
No Designacion Can-d

posicién
81 2SN NP13x650 A60 A61 2 Pykas Hose Manguera
82 2SN NP13x1050 A60 A61 3 PykaB Hose Manguera
83 2SN NP13x 1200 A60 A61 1 Pykas Hose Manguera
84 2SN NP13x 1850 A60 A61 2 PykaB Hose Manguera
85 2SN NP13x 2100 A60 A61 2 Pykas Hose Manguera
86 2SN NP13x 2450 A60 A61 2 PykaB Hose Manguera
87 2SN NP13x 3100 A60 A61 2 Pykas Hose Manguera
88 2SN NP13x 3400A60A61 2 PykaB Hose Manguera
89 2SN NP13x 1450 A60 A61 1 Pykas Hose Manguera
90 2SN NP13x 2000 A60A61 1 PykaB Hose Manguera
91 Dy 40 1 KpaH LuapoBoi Vélvula a bola
92 HC-D4/6 1 ['magpopacnpegenuresb Directional control valve Distribuidor hidraulico
93
94
95
96
97
98
99
100
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702EA.045.00.000 'udpocucmema/ Hydraulics system/ Sistema hidraulico

Pue. 17/Fq 17/Fig. 17




702EA.045.00.000 'udpocucmema/ Hydraulics system/ Sistema hidraulico
] i

Pue. 17/Rg. 17/Fig. 17

47



702EA.045.00.000 ' udpocucmema/ Hydraulics system/ Sistema hidraulico

Puc. 17/Aq. 17/Fig. 17

Ne no3 Obo3HaveHue Kon-Bo |HaumeHoBaHue Description Denominacién

Ref Part Number Qty

No Designacion Can-d

posicion

1 702EA.45.00.010 1 Tpy6onposoa Pipeline Tuberia

2 702EA.45.00.060 1 Tpybonposoa Pipeline Tuberia

3 702EA.45.00.070 1 Tpy6onposoa Pipeline Tuberia

4 702EA.45.00.080 1 Tpybonposoa Pipeline Tuberia

5 702EA.45.00.090 1 Tpy6onposoa Pipeline Tuberia

6 702EA.01.13.000 2 MMapouMnMHap Hyadraulic cylinder Cilindro hidraulico
7 702EA.45.00.120 1 Tpy6onposoa Pipeline Tuberia

8 702EA.45.00.130 1 Tpybonposoa Pipeline Tuberia

9 702EA.01.08.600 1 Tpy6onposoa Pipeline Tuberia
10 702EA.01.08.600 1 Tpybonposoa Pipeline Tuberia
11 702EA.45.00.160 1 Tpy6onposoa Pipeline Tuberia
12 702EA.45.00.170 1 Tpybonposoa Pipeline Tuberia
13 702EA.45.00.170 1 Tpy6onposoa Pipeline Tuberia

14 702EA.45.00.190 1 Tpybonposoa Pipeline Tuberia
15 702EA.45.00.210 2 Tpy6onposoa Pipeline Tuberia
16 702EA.45.00.220 2 Tpybonposoa Pipeline Tuberia
17 702EA.45.00.230 2 Tpy6onposoa Pipeline Tuberia
18 702EA.45.00.240 1 Tpybonposoa Pipeline Tuberia
19 702EA.45.00.240-01 1 Tpy6onposoa Pipeline Tuberia
20 702EA.45.00.250 1 TpOiHK Tee fitting TuboenT
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702EA.045.00.000 I'udpocucmemal Hydraulics system/ Sistema hidraulico

Puc. 17/Rq 17/Fig. 17

Ne nos ObosHaveHue Kon-Bo HanmeHoBaHue Description Denominacién

Ref Part Number Qty
No Designacion Can-d

posicién
21 702EA.45.00.260 1 TpoiiHuK Tee fitting Tuboen T
22
23
24
25
26 702EA.45.00.001 28  |lMpoknagka Gasket Junta
27
28 [y-01.001 1 Wryuep Union Récor
29 [ry-01.002 4 Wryuep Union Racor
30 [y -15.001 8 Bont 3axumHon Banjo bolt Tornillo de precion
31 [y -15.008 1 Bont 3a)vmHoM Banjo bolt Tornillo de precion
32 |[3-133.45.00.015 1 Wryuep Union Récor
33 |[3-133.45.00.016 1 Wryuep Union Réacor
34 |[8-133.45.00.017 1 Wariba Washer Arandela
35 r14y. 09.001 19 Ckoba Clamp Abrazadera
36 r1y.09.002 16 Ckoba Clamp Abrazadera
37
38
39
40 M8-69x25.56.0115TOCT 7796-70 15  |bont Bolt Tornillo
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702EA.045.00.000_I udpocucrmema/ Hydraulics system/ Sistema hidraulico

Puc. 17/Aq. 17/Fig. 17

Ne no3 Obo3HaveHue Kon-Bo HanmeHoBaHue Description Denominacién

Ref Part Number Qty
No Designacion Can-d

posicion
41 M8-69x20.56.0115 OCT 7796-70 5 Bont Bolt Tornillo
42 M10-69x75.56.0115TOCT 7796-70 2 Bont Bolt Tornillo
43
44
45
46 M8-6H.5.0115 TOCT 5915-70 4 lalika Nut Tuerca
47 M8-6H.5.0115 FOCT 5915-70 2 laika Nut Tuerca
48
49
50 017-020-19-2-2TOCT 9833-73 8 Konbuo 0-fing Anillo
51 22M3TOCT 23356-87 1 Mpoknaaka Gasket Junta
52 27TM3TOCT 23358-87 18 Mpoknagka Gasket Junta
53 33M3TOCT 23358-87 2 Mpoknagka Gasket Junta
54
55 8.65I.0115 FOCT 6402-70 20 Waiib6a Washer Arandela
56 10.65.0115TOCT 6402-70 2 Wariba Washer Arandela
57
58
59
60
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702EA.045.00.000 I udpocucrmema/ Hydraulics system/ Sistema hidraulico

Puc. 17/Rq 17/Fig. 17

Ne no3
Ref
No

posicién

0O603HaveHue
Part Number
Designacién

Kon-Bo
Qty
Can-d

HanmeHoBaHve

Description

Denominacién

61

62

2SN NP13x650 A6OA61

PykaB

Hose

Manguera

63

2SN NP13x650 A6OA60

Pykas

Hose

Manguera

64

2SN NP13x850 A6OA60

PykaB

Hose

Manguera

65

2SN NP13x850 A6OA61

N[N [N

Pykas

Hose

Manguera

66

67

Kry 263.00.000

N

[mapounnuHap

Hydraulic cylinder

Cilindro hidraulico

68

LII'-80.56x560.11

N

[MapounnmMHap

Hydraulic cylinder

Cilindro hidraulico

69

70

4462.806.1

KnanaH npefoxpaHuTenbHbli

Pressure relief valve

Valvula de desahogo

71

72

73

74

75

76

7

78

79

80
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702EA.04.01.000 YcraHoska mppopacnpenenurens Hydraulic control valve setup/ Instalacion del distribuidor hidréaulico

Pvc.18 /Fig. 18/ Fig. 18
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702EA.04.01.000 Yematioska eudpopacnpedenumens |Hydraulic control valve setup/ Instalacion del distribuidor hidraulico

Puc. 18 /Aq 18/ Fig. 18

Ne no3 ObosHaveHune Kon-8o HanmeHosaHue Description Denominacién
Ref Part Number Qty
No Designacién Can-d
posicidn
1 702EA.04.01.100 1 KpoHLuTeiH Bracket Soporte
2 702EA.04.01.200 1 KpoHwwTeiH Bracket Soporte
3 702EA.04.01.300 1 KpoHLuTeiH Bracket Soporte
4 702EA.04.01.001 4 Brynka Bush Casquillo
5 [1ry-11-07.074 6 Wryuep Union Récor
6 [ry-11-01.014-01 6 Wryuep Union Réacor
7 [ry-11-07.073 2 Wryuep Union Récor
8 G1/2TOCT 23358-87 14 Mpoknagka Gasket Junta
9 [ry1-21.014 1 MpoGka Plug fitting Tapdn
10 G3/4 TOCT 23358-87 1 Mpoknapka Gasket Junta
11 M8 6gx80.56.0115 TOCT 7796-70 4 Bont Bolt Tornillo
12 M8 -6H.5.0115 TOCT 5915-70 4 lalika Nut Tuerca
13 86570115 TOCT 6402-70 4 Wariba Washer Arandela
14 C8.02 Cm3.0115OCT 11371-78 4 Wariba Washer Arandela
15 IL 009(160) B GO5 W009B 1 MvapopacnpeaenuTens Hydraulic control valve Distribuidor hidraulico

HO11F001A RP G04
01PA(030) 01PB(130)
WO009B H120 FOOI1A
01PA(160) 05PB W001A
HO002 FOO1A RP G04
WO001A H002 FOO1A RP
G04 WO009B H120 FOO1A
RP G04 01PA(160)
01PB(160) WO009B HO12
FOO1A RP G04 01PA(140)
05PB TK A GO5
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IrckaBarop-norpy3suuk AMKOIOP 702EA. Karanor cOOpoYHBIX eIMHUIL U AeTaJIeH
Backhoe Loader AMKODOR 702EA. Spare Parts Catalogue
Retroexcavadora AMKODOR 702EA. Catalogo de piezas y unidades de ensamblaje

OAO «Amkoaop» BefeT NOCTOsIHHY0 paboTy N0 COBEPLUEHCTBOBAHUIO BbINYCKAEMON TEXHWUKM 1 OCTaBMSET 3a coboN NpaBo MPOBOAUTL M3MEHEHMS KOHCTPYKLMM OTAEMbHBIX COCTaBHbIX YacTel 6e3 npefBapuTENbHOrO yBeOOMIEHUs noTpebutenei.
HekoTopble 0603HaueHNs, HaMMEHOBaHNSA U UNMIOCTPaLMK, NPUBEAEHHbIE B JAHHOM KaTarnore, MOryT OTMyaThCs OT npruobpeTeHHon Bamu TexHuku. [ing nomydenns noapobHoi MHdopmaumn obpallaiTech K HaleMmy Aunepy v nonb3ynTech
MH(OPMALMOHHBIMI BronneTeHamm, BoimyckaemMbiMu OAO «AMKOAOP» W pacChinaeMbiMy NOTPEBUTENSM Ha NOCTOSHHO OCHOBE.

Amkodor JSC has been continually improving its loaders and reserves the right to make any changes in design, specification and quotes without prior notification of customers.
Certain designations, names and pictures in this Catalog may differ from those of your loader. For more detail, refer to your Dealer or Technical Newsletters published by Amkodor JSC and distributed between customers on a regular basis.

La «Amkodor» S.A. lleva a cabo permanentemente trabajos de perfeccionamiento de las maquinas que fabrica y se reserva el derecho de realizar cambios en las construcciones y partes componentes de las mismas, sin la previa notificacion a sus
clientes.

Algunas de las descripciones e ilustraciones que se muestran en el presente catalogo pueden no coincidir con la maquina adquirida por usted. Para la obtencién de informacion detallada puede dirijirse al concesionario y utilizar ademas los
boletines informativos que publica la Amkodor S.A. y que envia permanentemente a sus clientes.

© OAO «Amkogop», 2007 Bce npaBa pe3epBMpOBaHbI.

3Ty KHUTY Henb3s BOCNPOU3BOAUTbL UK KONMMPOBaTh LIETMKOM MIK YacTUYHO 6e3 nucbMeHHoro paspelueHns OAO «Amkogop».
© Amkodor JSC, 2007 All rights reserved. No part of this book may be copied or reproduced without prior written permission of Amkodor JSC.
© «Amkodor» S.A. 2007 Todos los derechos reservados.

54



